

Kraków, dnia 14 maja 2021 r.

Wykonawcy w postępowaniu

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o udzielenie zamówienia publicznego na: „**Dostawa sprzętu komputerowego oraz oprogramowania biurowego dla Małopolskiej Agencji Rozwoju Regionalnego S.A. w Krakowie**” zgodnie z ustawą z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2019, poz. 2019 ze zm.), zwaną dalej: ustawą.

Małopolska Agencja Rozwoju Regionalnego S.A. – Zamawiający – informuje, iż w dniu 14 maja 2021 r. wpłynęły zapytania do przedmiotowego postępowania. Zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy, Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z odpowiedziami.

Pytanie 1:

MFP A3 mono: Czy Zamawiający zaakceptuje standardowe podajniki papieru o łącznej pojemności 1100 arkuszy razem z podajnikiem ręcznym?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający zaakceptuje standardowe podajniki papieru o łącznej pojemności 1100 arkuszy razem z podajnikiem ręcznym. Jednocześnie Zamawiający zmienia treść nw. załączników do SWZ:

- 1a Opis przedmiotu zamówienia część 1
- 5a Szczegółowa specyfikacja techniczna sprzętu część 1

Pytanie 2:

MFP A3 mono: Czy Zamawiający zaakceptuje dodatkowe materiały eksploatacyjne zapewniające wydruki na co najmniej 70 000 stron zgodnie z normą ISO 19752?

Odpowiedź:

Nie, Zamawiający nie zaakceptuje dodatkowych materiałów eksploatacyjnych zapewniających wydruki na co najmniej 70 000 stron zgodnie z normą ISO 19752. Zamawiający wymaga kompletu materiałów eksploatacyjnych zapewniającego wydruki na co najmniej 72 000 stron (wg normy ISO/IEC 19752).

Pytanie 3:

MFP A3 kolor: Czy Zamawiający zaakceptuje dodatkowe materiały eksploatacyjne zapewniające wydruki na co najmniej 60 000 stron black zgodnie z normą ISO 19752?

Odpowiedź:

Nie, Zamawiający nie zaakceptuje dodatkowych materiałów eksploatacyjnych zapewniających wydruki na co najmniej 60 000 stron black zgodnie z normą ISO 19752. Zamawiający wymaga kompletu materiałów eksploatacyjnych zapewniającego wydruki na co najmniej: 72 000 stron black (wg normy ISO/IEC 19752).

Zamawiający informuje, że nie przedłuża terminu składania ofert.